
 

 

第２次熊谷市総合振興計画後期基本計画策定のための意識調査 

 

 計画策定の参考とするため、以下の３つのアンケートを実施しました。 

 それぞれの意識調査の概要は資料１－２～４のとおりです。 

 

１ 市民に対する意識調査 

配布人数：２，９９４人 

回答者数：１，１３２人 

 うち郵送による回答者数：９６６人（回答者数に占める割合：８５．３％） 

 うちＷＥＢによる回答者数：１６６人（回答者数に占める割合：１４．７％） 

回答率：３７．８％ 

備考：例年２月頃に実施しているアンケートを計画策定に反映するため、前

倒しで実施した（計画策定のために設問を充実）。アンケート用紙にＱＲコ

ードを掲載し、電子申請による回答も受け付けることとした。 

 

２ 市内高校生に対する意識調査 

配布人数：１４０人（１校当たり２０人、７校） 

回答者数：１３８人 

回答率：９８．６％ 

備考：例年実施している市民に対する意識調査は若年層の回収率が低く（例

年６０歳以上が回答者の６割程度）、今後の本市を支える若者の意見を聞く

ため、市内高校生を対象にアンケートを実施した。 

 

３ くまぶらを使用した意識調査 

配信人数：２，９６０人（うち市内７６３人、市外２，１９７人） 

回答者数：１５６人 

 うち市内６９人（回答者数に占める割合：４４．２％） 

 うち市外８７人（回答者数に占める割合：５５．８％） 

回答率：５．３％ 

備考：例年実施している市民に対する意識調査は若年層の回収率が低く（例

年６０歳以上が回答者の６割程度）、市外から見た熊谷市の印象についての

データが得られない点が課題であることから、これらの補完を目的に実施し

た。 
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